

న్యూర్షిని ఉద్యోగులు, సిబ్బంది కొనసాగించాలని శోభ పిలుపునిచ్చారు.

ఎన్ఐఎన్ శాస్త్రవేత్తకు అంతర్జాతీయ అవార్డు



సాక్షి, హైదరాబాద్ పోషకాహార రంగంలో జరిపిన విశేష కృషికి గాను, హైదరాబాద్ లోని జాతీయ పోషకాహార సంస్థ (ఎన్ఐఎన్) సీనియర్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ జి.సుబ్బారావు ప్రతిష్ఠాత్మక అమెరికన్ సొసైటీ ఆఫ్ న్యూట్రిషన్ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. న్యూట్రిషన్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ బిహేవియర్ సైన్సెస్ విభాగంలో 2020 సంవత్సరానికి ఈ అవార్డు అందజేయనున్నారు. పోషకాహారానికి సంబంధించిన అవగాహన, ప్రవర్తనలో మార్పులు తీసుకురావడం, పరిశోధనలు, పరిశోధన వ్యాసాల ప్రచురణలు, బోధన, ఆయా రంగాల్లో నాయకులుగా ఎదగడం వంటి పలు అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని ఈ అవార్డు విశేషాలను ఎంపిక చేస్తారు. జాతీయ పోషకాహార సంస్థ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. 'న్యూట్రిషన్ లైవ్ -2020' పేరుతో మంగళవారం జరిగిన ఆన్లైన్ సదస్సులో డాక్టర్ జి.సుబ్బారావుకు ఈ అవార్డు అందించారని ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు. జాతీయ పోషకాహార సంస్థలో సైంటిస్టుగా పనిచేస్తున్న సుబ్బారావు ఇప్పటివరకు సుమారు 60 పరిశోధన వ్యాసాలను ప్రచురించారు. రాయల్ సొసైటీ ఆఫ్ పబ్లిక్ హెల్త్ (యూకే) సభ్యుడైన సుబ్బారావుకు ఈ అవార్డు దక్కడంపై జాతీయ పోషకాహార సంస్థ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆర్.హేమలత హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ అవార్డు సుబ్బారావుకు మాత్రమే కాకుండా సంస్థకు కూడా గర్వకారణమని అన్నారు.



నమస్తే తెలంగాణ

ఎన్ఐఎన్ శాస్త్రవేత్తకు అమెరికా అవార్డు



భారత్ నుంచి అవార్డు పొందిన తొలి వ్యక్తి సుబ్బారావు సీటీబ్యూరో, నమస్తే తెలంగాణ: హైదరాబాద్ లోని జాతీయ పోషకాహార సంస్థ (ఎన్ఐఎన్) కు చెందిన శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ సుబ్బారావును అమెరికాకు చెందిన పోషకాహార సంస్థ (ఎన్ఐఎన్) ప్రతిష్ఠాత్మక అవార్డుతో సత్కరించింది. ఈ అవార్డు లభించిన మొట్టమొదటి భారతీయుడు సుబ్బారావు అని ఎన్ఐఎన్ ప్రకటించింది. పోషకాహారంపై అవగాహన కల్పించడంతోపాటు బిహేవియర్ సైన్స్ విభాగంలో డాక్టర్ సుబ్బారావు కృషి చేస్తున్నారు. మిడ్ కెరీర్ విభాగం-2020 కిగాను సుబ్బారావును ఎంపికచేసిన ఏఎన్ఐఎన్ మంగళవారం లైవ్ కాన్ఫరెన్స్ లో అవార్డును అందజేసింది. ఐసీఎంఆర్, ఎన్ఐఎన్ హైదరాబాద్ కు సంబంధించి న్యూట్రిషన్ అండ్ హెల్త్ కమ్యూనికేషన్స్ విభాగాన్ని ఆయన పర్యవేక్షిస్తున్నారు. రాయల్ సొసైటీ ఆఫ్ పబ్లిక్ హెల్త్ ఫెలోగా కూడా ఆయన పనిచేశారు.

ఎన్ఐఎన్ సైంటిస్ట్ సుబ్బారావుకు ఏఎన్ఐఎన్ అవార్డు

హైదరాబాద్ సిటీ, జూన్ 2 (ఆంధ్రజ్యోతి): ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఫర్ మెడికల్ రీసెర్చ్-నేషనల్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ న్యూట్రిషన్ (ఎన్ఐఎన్) సైంటిస్ట్ డాక్టర్ సుబ్బారావు ఎంగవరాలపరపునకు అమెరికన్ సొసైటీ ఫర్ న్యూట్రిషన్ (ఎన్ఐఎన్) అవార్డు లభించింది. న్యూట్రిషన్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ బిహేవియర్ సైన్సెస్ లో 2020 సంవత్సరానికి న్యూట్రిషన్ మిడ్-కెరీర్ అవార్డుకు ఆయనను ఎంపిక చేశారు. న్యూట్రిషన్ ఎడ్యుకేషన్ రీసెర్చ్, పాలసీ అండ్ ప్రాక్టీస్ లో ఏటా స్కాలర్ ఆఫీస్ మెంట్లను గుర్తించి గౌరవిస్తుంటారు. ఇందులో పది మంది శాస్త్రవేత్తలు, పరిశోధకుడికి అవార్డు అందజేస్తుంటారు. కాగా డాక్టర్ సుబ్బారావు ఐసీఎంఆర్, ఎన్ఐఎన్ లోని న్యూట్రిషన్ అండ్ హెల్త్ కమ్యూనికేషన్స్ పై ఒక బృందానికి కొన్నేళ్లుగా నాయకత్వం వహిస్తున్నారు. సంభాషణాత్మక ప్రక్రియలోని సామాజిక, హేవిరియల్, సాంస్కృతిక అంశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి ఆరోగ్యం, పోషణ, ఆహార భద్రత కమ్యూనికేషన్ రంగాల్లో ఆయన పనిచేస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు ఆయన పోషకాహారం ఆవశ్యకతకు సంబంధించిన 60కి పైగా పుస్తకాలు ప్రచురించారు. కాగా, సుబ్బారావు పనితీరును ఇప్పటికే ఐసీఎంఆర్, నాసిస్కోపస్, న్యూట్రిషన్ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా గుర్తించింది. ఇదిలా ఉండగా ఎన్ఐఎన్ సైంటిస్ట్ సుబ్బారావుకు ఏఎన్ఐఎన్ అవార్డు లభించడం సంతోషంగా ఉందని ఐసీఎంఆర్, ఎన్ఐఎన్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ హేమలత అన్నారు. ఏఎన్ఐఎన్ నుంచి ఈ అవార్డు అందుకున్న మొదటి భారతీయుడు సుబ్బారావు కావడం ఆనందంగా ఉందని ఆమె పేర్కొన్నారు.



ఆంధ్రజ్యోతి Wed, 03 June 2020 <https://epaper.andhrajyothy.com/c/>

ఎన్ఐఎన్ సైంటిస్టు సుబ్బారావుకు అమెరికన్ న్యూట్రిషియన్ అవార్డు

ఏఎన్ఐఎన్ అవార్డు పొందిన ఫస్ట్ ఇండియన్ సైంటిస్టుగా గుర్తింపు

హైదరాబాద్, తెలంగాణ: హైదరాబాద్ కు చెందిన ఎన్ఐఎన్ సైంటిస్ట్ సుబ్బారావు ప్రతిష్ఠాత్మక అమెరికన్ సొసైటీ ఫర్ న్యూట్రిషియన్ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. హైదరాబాద్ లోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ న్యూట్రిషియన్ (ఎన్ఐఎన్) లో సైంటిస్టుగా పనిచేస్తున్న ఆయన న్యూట్రిషియన్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ బిహేవియర్ సైన్సెస్ (ఎన్ఐఐబిఎస్) విభాగంలో 2020 కిగా ను ఈ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారని ఏఎన్ఐఎన్ మంగళవారం ప్రకటించింది. ఏఎన్ఐఎన్ అవార్డు పొందిన ఫస్ట్ ఇండియన్ సైంటిస్టు సుబ్బారావు కావడం గమనార్హం. ఎన్ఐఎన్ లో న్యూట్రిషన్ అండ్ హెల్త్ కమ్యూనికేషన్ లో ఒకటి మకు నేతృత్వం



పహిస్తున్నారు. ఆయన రాసిన 63 రీసెర్చ్ పేపర్లు, 10 పుస్తకాలు పబ్లిష్ అయ్యాయి.

ఎన్ఐఎన్ శాస్త్రవేత్తకు ఏఎన్ఐఎన్ పురస్కారం



ఈనాడు, హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ కు చెందిన ఐసీఎంఆర్ - ఎన్ఐఎన్ శాస్త్రవేత్త డా. సుబ్బారావు ఎం గవరపరపు 'అమెరికన్ సొసైటీ ఫర్ న్యూట్రిషన్' పురస్కారం అందుకున్నారు. పోషకాహారంపై నైపుణ్యం, ప్రవర్తనాశాస్త్రం (న్యూట్రిషన్ ఎడ్యుకేషన్, బిహేవియర్ సైన్సెస్ -ఎన్ఐఐబిఎస్) విభాగంలో 2020 సంవత్సరానికిగాను ఈ పురస్కారానికి ఆయన ఎంపికయ్యారు. మంగళవారం ఆన్లైన్ కార్యక్రమంలో ఆయన అందుకున్నారు. పోషకాహార రంగంలో అవగాహన కల్పించడం, విదానాలు రూపొందించడం, వాటి అమలులో తొరఫకుగాను అమెరికన్ సొసైటీ ఫర్ న్యూట్రిషన్ ఈ అవార్డు అందించింది. ఆరోగ్యం, పోషకాహార రంగాలపై ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా పలు ప్రచురణలు, కరపత్రాలను డా. సుబ్బారావు రూపొందించారు.

డా. సుబ్బారావు ఎం గవరపరపు

ఎన్ఐఎన్ అవార్డుకు ఎంపికైన ఎన్ఐఎన్ సైంటిస్ట్ డా. సుబ్బారావు



తార్వాక, జూన్ 2, ప్రభాతవార్త: ఐసీఎమ్ఆర్-ఎన్ఐఎన్ సైంటిస్ట్ డా. సుబ్బారావును ప్రతిష్ఠాత్మక అమెరికన్ సొసైటీ ఫర్ న్యూట్రిషన్ (ఎన్ఐఎన్)-2020కు ఎంపిక చేసింది. ఈయన ప్రస్తుతం తార్వాక లోని ఎన్ఐఎన్ లో సైంటిస్టుగా పనిచేస్తున్నారు. న్యూట్రిషియన్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ బిహేవియర్ సైన్స్ (ఎన్ఐఐబిఎస్) విభాగంలో డా. సుబ్బారావు గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా విస్తృతంగా పరిశోధనలు చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా హెల్త్, న్యూట్రిషియన్, ఫుడ్ సేఫ్టీలో పనిచేస్తున్నారు. ఈ అవార్డు రావడం మన దేశానికి గర్వకారణమని ఎన్ఐఎన్ డైరెక్టర్ డా. హేమలత పేర్కొన్నారు.